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DE Fur die Warmwasserbereitung, den jahrlichen Stromverbrauch - warmere Klimaverhaltnisse

NL WW jaarlijkse elektriciteitsverbruik - warmere omstandigheden

DK For vandopvarmning det arlige elforbrug - varmere klimaforhold

TR Su isitmada yillik enerji tiiketimi - DAHA SICAK iklim kosullari

CZ TV rocni spotieba elektrické energie - teplejsi podminky

SK Rocna spotreba energie na ohrev teplej vody - teplejsie klimatické podmienky

IT Efficienza energetica stagionale in riscaldamento d’ambiente - condizioni climatiche PIU’ FREDDE

FR Efficacite energetique saisonniere pour le chauff age des locaux -conditions climatiques PLUS FROIDES

DE Jahreszeitbedingte Raumheizungs-Energieeffizienz - kiltere Klimaverhéltnisse

NL Seizoensgebonden energie-effi cientie in de omgevingslucht van de aarde- koudere omstandigheden

DK Arsvirkningsgraden ved rumopvarmning - koldere klimaforhold

TR Oda isitmasinda mevsimsel enerji verimliligi - DAHA SOGUK iklim kosullari

Ccz Energeticka ucinnost sezénniho vytapéni - chladnéjsi podminky

SK Sezénna energeticka Gcinnost vykurovania priestoru - chladnejsie klimatické podmienky

IT Efficienza energetica stagionale in riscaldamento d’ambiente- condizioni climatiche PIU’ CALDE

FR Efficacite energetique saisonniere pour le chauff age des locaux-conditions climatiques PLUS CHAUDES

DE Jahreszeitbedingte Raumheizungs-Energieeffizienz - warmere Klimaverhaltnisse

NL Seizoensgebonden ruimteverwarming energie-effi cientie - warmere omstandigheden

DK Arsvirkningsgraden ved rumopvarmning - varmere klimaforhold

TR Oda i1sitmasinda mevsimsel enerji verimliligi - iklim kosullari DAHA SICAK

Ccz Energeticka ucinnost sezonniho vytapéni - teplejsi podminky

SK Sezénna energeticka ucinnost vykurovania priestoru - teplejsie klimatické podmienky

IT Efficienza energetica stagionale in riscaldamento dell’acqua- condizioni climatiche PIU” FREDDE

FR Efficacite energetique saisonniere pour le chauff age de I'eau-conditions climatiques PLUS FROIDES

DE Die Warmwasserbereitungs-Energieeffizienz - kiltere Klimaverhaltnisse

NL Seizoensgebonden verwarmen van water energie-effi cientie - koudere omstandigheden

DK Energieff ektiviteten ved vandopvarmning - koldere klimaforhold

TR Su 1sitmasinda mevsimsel enerji verimliligi - DAHA SOGUK iklim kosullari

cz Energetickd U¢innost sezénniho ohtevu vody - VYTAPENIladnéjsi podminky

SK Energeticka ucinnost ohrevu vody - chladnejsie klimatické podmienky

IT Efficienza energetica stagionale in riscaldamento dell’acqua- condizioni climatiche PIU’ CALDE

FR Efficacite energetique saisonniere pour le chauff age de I'eau-conditions climatiques PLUS CHAUDES

DE Die Warmwasserbereitungs-Energieeffizienz - warmere Klimaverhaltnisse

NL Seizoensgebonden verwarmen van water energie-effi cientie - warmere omstandigheden

DK Energieff ektiviteten ved vandopvarmning -varmere klimaforhold

TR Su isitmasinda mevsimsel enerji verimliligi - iklim kosullari DAHA SICAK

CZ Energetickd ucinnost sezonniho ohfevu vody - teplejsi podminky

SK Energeticka uéinnost ohrevu vody - teplejSie klimatické podmienky

IT Condizioni in modalita riscaldamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 30°C/35°C,
temperatura aria esterna 7°C db/6°C wb

FR Données en chauffage: régime d’eau entrée / sortie échangeur 30°C / 35°C, température de I'air extérieur 7°C bs /
6°C bh

DE Bedingungen bei Heizbetrieb: Wassertemperatur am Eintritt/Austritt des Warmetauschers 30 °C/ 35 °C,
AuRenlufttemperatur 7 °C TK / 6 °C FK

BE Condities in verwarmingsmodus: temperatuur water in inlaat/uitlaat warmtewisselaar 30 °C/35 °C, temperatuur
buitenlucht 7 °C db/6 °C wb

DK Betingelser i opvarmningstilstand: vandtemperatur i varmevekslerens indlgb/udlgb 30 °C/35 °C, omgivende
lufttemperatur 7 °C db/6 °C wb

TR Isitma modundaki kosullar: isi degistiricisinin girisindeki/gikisindaki su sicakhigi 30°C/35°C, dis hava sicakligi 7°C
db/6°C wb

Ccz Podminky v rezimu topeni: teplota vody na vstupu/vystupu vyméniku tepla 30/35 °C, externi teplota vzduchu 7 °C

db / 6 °C wb (db = dry bulb = such4 teplotni sonda, wb = wet bulb = mokra teplotni sonda)




SK Podmienky v rezime kurenia: teplota vody na vstupe/vystupe vymennika tepla 30/35 °C, externa teplota vzduchu 7
°Cdb /6 °C wb (db = dry bulb = sucha teplotna sonda, wb = wet bulb = mokra teplotna sonda)
IT Condizioni in modalita riscaldamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 30°C/35°C,
temperatura aria esterna 7°C db/6°C wb
FR Données en chauffage: régime d’eau entrée / sortie échangeur 40°C / 45°C, température de I'air extérieur 7°C bs /
6°C bh
DE Bedingungen bei Heizbetrieb: Wassertemperatur am Eintritt/Austritt des Warmetauschers 40 °C / 45 °C,
AuRenlufttemperatur 7 °C TK / 6 °C FK
BE Condities in verwarmingsmodus: temperatuur water in inlaat/uitlaat warmtewisselaar 40 °C/45 °C, temperatuur
1a buitenlucht 7 °C db/6 °C wb
DK Betingelser i opvarmningstilstand: vandtemperatur i varmevekslerens indlgb/udlgb 40 °C/45 °C, omgivende
lufttemperatur 7 °C db/6 °C wb
TR Isitma modundaki kosullar: isi degistiricisinin girisindeki/cikisindaki su sicaklhigi 40°C/45°C, dis hava sicakligi 7°C
db/6°C wb
Ccz Podminky v rezimu topeni: teplota vody na vstupu/vystupu vyméniku tepla 40/45 °C, externi teplota vzduchu 7 °C
db / 6 °C wb (db = dry bulb = suchd teplotni sonda, wb = wet bulb = mokra teplotni sonda)
SK Podmienky v rezime kurenia: teplota vody na vstupe/vystupe vymennika tepla 40/45 °C, externa teplota vzduchu 7
°Cdb /6 °C wb (db = dry bulb = sucha teplotna sonda, wb = wet bulb = mokra teplotna sonda)
IT Capacita di riscaldamento nominale
FR Puissance calorifique nominale
DE Nennheizleistung
2 BE Nominaal verwarmingsvermogen
DK Nominel varmeeffekt
TR Nominal isitma kapasitesi
Ccz Jmenovita kapacita topenf
SK Menovita kapacita kurenia
IT Potenza assorbita
FR Puissance absorbée
DE Leistungsaufnahme
3 BE Opgenomen vermogen
DK Absorberet effekt
TR Emilen gii¢
CZ Ptikon
SK Prikon
IT Condizioni in modalita raffrescamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 23°C/18°C,
temperatura aria esterna 35°C
FR Données en rafraichissement: régime d’eau entrée / sortie échangeur 23°C / 18°C, température de I'air extérieur
35°C
DE Bedingungen bei Kiihlbetrieb: Wassertemperatur am Eintritt/Austritt des Warmetauschers 23 °C / 18 °C,
AuRenlufttemperatur 35 °C
BE Condities in koelmodus: temperatuur water in inlaat/uitlaat warmtewisselaar 23 °C/18 °C, temperatuur
4 buitenlucht 35 °C
DK Betingelser i kgletilstand: vandtemperatur i varmevekslerens indlgb/udlgb 23 °C/18 °C, omgivende lufttemperatur
35°C
TR Sogutma modundaki kosullar: i1si degistiricisinin girisindeki/cikisindaki su sicakligi 23°C/18°C, dis hava sicakligi 35°C
Ccz Podminky v reZzimu chlazeni: teplota vody na vstupu/vystupu vyméniku tepla 23/18 °C, externi teplota vzduchu 35
°C
SK Podmienky v reZime ochladzovania: teplota vody na vstupe/vystupe vymennika tepla 23/18 °C, externa teplota
vzduchu 35 °C
IT Capacita di raffrescamento nominale
FR Puissance de rafraichissement nominal
DE Nennkihlleistung
5 BE Nominaal koelvermogen
DK Nominel kgleeffekt
TR Nominal sogutma kapasitesi
CZ Jmenovita kapacita chlazeni
SK Menovita kapacita ochladzovania




IT Condizioni in modalita riscaldamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 40°C/45°C,
temperatura aria esterna 7°C db/6°C wb
FR Données en chauffage: régime d’eau entrée / sortie échangeur 40°C / 45°C, température de I'air extérieur 7°C bs /
6°C bh
DE Bedingungen bei Heizbetrieb: Wassertemperatur am Eintritt/Austritt des Warmetauschers 40°C / 45°C,
AuBenlufttemperatur 7 °CTK / 6 °C FK
BE Condities in verwarmingsmodus: temperatuur water in inlaat/uitlaat warmtewisselaar 40°C/45°C, temperatuur
6 buitenlucht 7 °C db/6 °C wb
DK Betingelser i opvarmningstilstand: vandtemperatur i varmevekslerens indlgb/udlgb 40°C/45°C, omgivende
lufttemperatur 7 °C db/6 °C wb
TR Isitma modundaki kosullar: i1s1 degistiricisinin girisindeki/cikisindaki su sicakhgi 40°C/45°C, dis hava sicakligi 7°C
db/6°C wb
cz Podminky v rezimu topeni: teplota vody na vstupu/vystupu vyméniku tepla 40/45 °C, externi teplota vzduchu 7 °C
db/6°Cwb
SK Podmienky v reZime kdrenia: teplota vody na vstupe/vystupe vymennika tepla 40/45 °C, externa teplota vzduchu 7
°Cdb/6°Cwb
IT Condizioni in modalita raffrescamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 12°C/7°C,
temperatura aria esterna 35°C
FR Données en rafraichissement: régime d’eau entrée / sortie échangeur 12°C / 7°C, température de I'air extérieur
35°C
DE Bedingungen bei Kihlbetrieb: Wassertemperatur am Eintritt/Austritt des Warmetauschers 12°C / 7°C,
AuRenlufttemperatur 35 °C
7 BE Condities in koelmodus: temperatuur water in inlaat/uitlaat warmtewisselaar 12°C/7°C, temperatuur buitenlucht
35°C
DK Betingelser i kgletilstand: vandtemperatur i varmevekslerens indlgb/udlgb 12°C/7°C, omgivende lufttemperatur 35
°C
TR Sogutma modundaki kosullar: i1si degistiricisinin girisindeki/¢ikisindaki su sicakligi 12°C/7°C, dis hava sicakhgi 35°C
CZ Podminky v rezimu chlazeni: teplota vody na vstupu/vystupu vyméniku tepla 12/7 °C, externi teplota vzduchu 35 °C
SK Podmienky v rezime ochladzovania: teplota vody na vstupe/vystupe vymennika tepla 12/7 °C, externa teplota
vzduchu 35 °C
IT Tipo di refrigerante
FR Réfrigérant
DE Kihimittel
9 BE Type koelmiddel
DK Kglemiddeltype
TR Sogutucu tipi
CcZ Typ chladiva
SK Typ chladiva
IT Compressore
FR Compresseur
DE Verdichter
10 BE Compressor
DK Kompressor
TR Kompresor
Ccz Kompresor
SK Kompresor
IT Valvola d’espansione
FR Détendeur
DE Expansionsventil
1 BE Expansieklep
DK Ekspansionsventil
TR Genlesme valfi
CZ Expanzni ventil
SK Expanzny ventil
IT Raccordi acqua, entrata/uscita (MPT gas)
12 | FR Raccords d’eau, entrée/sortie (gaz MPT)
DE Wasseranschlisse, Eintritt/Austritt (GAS AuRengewinde)




BE Wateraansluitingen, inkomend/uitgaand (MPT gas)
DK Vandetilslutninger, indgang/udgang (MPT gas)
TR Su rakorlari, giris/cikis (MPT gaz)
Ccz Spojky rozvodu vody, vstup/vystup (MPT plyn)
SK Spojky rozvodu vody, vstup/vystup (MPT plyn)
IT Pompa di calore aria/acqua
FR Pompe a chaleur air-eau
DE Luft/Wasser-Warmepumpe
13 BE Lucht/water-warmtepomp
DK Varmepumpe luft/vand
TR Hava/su Isi pompasi
(074 Tepelné ¢erpadlo vzduch/voda
SK Tepelné ¢erpadlo vzduch/voda
IT Con apparecchio di riscaldamento supplementare
FR Equipée d’un dispositif de chauffage d’appoint
DE Mit Zusatz-Heizgerat
14 BE Met extra verwarmingstoestel
DK Med ekstra varmeapparat
TR ilave 1sitma cihazli
CZ S pfidavnym zafizenim pro topeni
SK S pridavnym zariadenim pre kurenie
IT Potenza termica nominale
FR Puissance calorifique nominale
DE Nennheizleistung
15 BE Nominaal thermisch vermogen
DK Nominel varmeeffekt
TR Nominal termik gii¢
CZ Jmenovity tepelny vykon
SK Menovity tepelny vykon
IT Consumo energetico annuale
FR Consommation annuelle d’énergie
DE Energieverbrauch pro Jahr
16 BE Joaarlijks energieverbruik
DK Arligt strgmforbrug
TR Yillik eneriji tiketimi
CZ Rocni energeticka spotieba
SK Rocna energeticka spotreba
IT Efficienza energetica stagionale in riscaldamento d’ambiente
FR Efficacité énergétique saisonniére pour le chouffage des locaux
DE Saisonale Energieeffizienz der Raumheizung
17 BE Sﬂeizoensgebonden energie-efficiéntie bij omgevingsverwarming
DK Arstidsbestemt energieffektivitet ved rumopvarmning
TR Ortam isitmasindaki mevsimsel enerji verimi
CZ Sezonni energetickd ucinnost ohfevu prostredi
SK Sezdnna energeticka ucinnost ohrevu prostredia
IT Livello potenza sonora, esterno
FR Niveau de puisssance acoustique, a I'extérieur
DE Schallleistungspegel, auBen
18 BE Geluidsvermogenniveau, buitenshuis
DK Lydeffektniveau, udendgrs
TR Ses glicl seviyesi, dig
cz Uroveri akustického vykonu, externi
SK Uroveri akustického vykonu, externa
IT Livello potenza sonora, interno
19 | FR Niveau de puisssance acoustique, a l'intérieur
DE Schallleistungspegel, innen




BE Geluidsvermogenniveau, binnenshuis
DK Lydeffektniveau, indendgrs
TR Ses glicu seviyesi, i¢
Ccz Uroveri akustického vykonu, interni
SK Uroven akustického vykonu, interna
IT Capacita dichiarata e coefficiente di performance per il riscaldamento con condizioni interne a 20°C e temperatura
esterna Tj
FR Capacité déclarée et coefficient de performance pour le chauffage at une température intérieure de 20°C et une
température extérieure Tj
DE Spezifizierte Leistung und Leistungszahl fir Heizbetrieb bei Innenraumtemperatur 20 °C und AuRentemperatur Tj
20 BE Aangegeven capaciteit en prestatiecoéfficiént voor verwarming bij binnentemperatuur 20 °C en
buitentemperatuur Tj
DK Erkleeret effekt og ydelseskoefficient ved opvarmning med indendgrs betingelser pa 20 °C og udendgrs temperatur
T
TR Bildirilen kapasite ve yaklasik 20°C’lik kosullar ile isitma igin performans katsayisi ve Tj dis sicaklig
(074 Prohlasena kapacita a koeficient vykonnosti pro topeni s internimi podminkami 20 °C a externi teplotou Tj
SK Vyhlasena kapacita a koeficient vykonnosti pre kdrenie s internymi podmienkami 20 °C a externou teplotou Tj
IT Condizioni climatiche
FR Conditions climatique
DE Klimatische Bedingungen
21 BE Weersomstandigheden
DK Vejrmaessige forhold
TR iklim kosullari
cz Klimatické podminky
SK Klimatické podmienky
IT Temperatura di bivalenza
FR Température bivalent
DE Bivalenztemperatur
22 BE Bivalentietemperatuur
DK Bivalent temperatur
TR iki degerlikli sicaklik
CZ Teplota pfi bivalentnim zapojeni
SK Teplota pri bivalentnom zapojeni
IT Temperatura limite operativa
FR Température limite de functionnement
DE Betriebsgrenztemperatur
93 BE Uiterste bedrijfstemperatuur
DK Driftstemperaturgraense
TR isletim sicaklhigi siniri
CZ Mezni provozni teplota
SK Medznd prevadzkova teplota
IT Temperatura limite per il riscaldamento dell’acqua
FR Température maximale de fonctionnement pour chauffer I'eau
DE Grenztemperatur der Wassererwarmung
24 BE Grenstemperatuur voor waterverwarming
DK Temperaturgraense for vandopvarmning
TR Su isitma igin sicaklik siniri
CZ Mezni teplota pro ohfev vody
SK Medzna teplota pre ohrev vody
IT Capacita
FR Capacité
DE Leistung
25 BE Capac?teit
DK Kapacitet
TR Kapasite
(074 Tj kapacitds = Gizemi hémérséklethatar
SK Kapacita Tj = medzna prevadzkova teplota




IT Capacita Tj = temperatura limite operativa
FR Capacité Tj= température limite de functionnement
DE Leistung Tj = Betriebsgrenztemperatur
26 BE Capaciteit Tj = uiterste bedrijfstemperatuur
DK Tj-effekt = driftstemperaturgraense
TR Tj kapasitesi = isletim sicakhigi siniri
CZ Kapacita Tj = provozni mezni teplota
SK Kapacita Tj = prevadzkova hranicna teplota
IT COP Tj = temperatura limite operativa
FR COPd Tj= température limite de functionnement
DE COP Tj = Betriebsgrenztemperatur
97 BE COP Tj = uiterste bedrijfstemperatuur
DK COP Tj = driftstemperaturgraense
TR COP Tj = isletim sicakhgi siniri
(074 COP Tj = mezni provozni teplota
SK COP Tj = medzna prevadzkova teplota
IT Coefficiente di degradazione
FR Coefficient de dégradation
DE Minderungsfaktor
28 BE Degradatiecoéfficiént
DK Nedbrydningskoefficient
TR Bozunma katsayisi
cz Koeficient degradace
SK Koeficient degradacie
IT Consumo energetico in modi diversi dal modo attivo
FR Consommation d’énergie sous différents modes actifs
DE Energieverbrauch sonstiger Betriebsmodi
29 BE Energieverbruik in andere modi dan actieve modus
DK Strgmforbrug i forskellige tilstande fra den aktive tilstand
TR Aktif moddan farkli modlarda enerji tiketimi
Ccz Energeticka spotreba v jinych rezimech nez v aktivnim rezimu
SK Energeticka spotreba v inych reZimoch ako v aktivnom rezime
IT Modo spento
FR Mode arrét
DE Gerat aus
30 BE Modus Uit
DK Slukket tilstand
TR Mod kapali
CZ ReZim vypnuti
SK Rezim vypnutia
IT Modo termostato spento
FR Mode arrét par thermostat
DE Temperaturregler aus
31 BE Modus Thermostaat uit
DK Tilstand for slukket termostat
TR Termostat modu kapali
CcZ ReZim vypnutého termostatu
SK ReZim vypnutého termostatu
IT Modo stand-by
FR Mode veille
DE Standby
3 BE Modus stand-by
DK Standby-tilstand
TR Stand-by (bekleme) modu
CZ Pohotovostni rezim
SK Pohotovostny rezim




IT Modo riscaldamento del carter
FR Mode de chauffage de carter
DE Vorwdrmen des Kurbelgehduses
33 BE Modus Carterverwarming
DK Tilstand for opvarmning af afskaermningen
TR Karterin isitma modu
CZ ReZim ohfevu ochranného krytu
SK Rezim ohrevu ochranného krytu
IT Apparecchio di riscaldamento supplementare
FR Dispositif de chauffage mixtes par pompe a chaleur
DE Zusatz-Heizgerat
34 BE Extra verwarmingstoestel
DK Ekstra varmeapparat
TR ilave 1sitma cihazi
(074 Pridavné zafizeni pro topeni
SK Pridavné zariadenie pre kurenie
IT Potenza termica nominale
FR Puissance termique nominale
DE Nennheizleistung
BE Nominaal thermisch vermogen
% DK Nominel varmeeffekt
TR Nominal termik gii¢
cz Jmenovity tepelny vykon
SK Menovity tepelny vykon
IT Tipo di alimentazione energetica
FR Type d’énergie utilisée
DE Art der Energieversorgung
36 BE Type energietoevoer
DK Type af stremforsyningsenergi
TR Enerji besleme tipi
CZ Druh energetického privodu
SK Druh energetického privodu
IT Per apparecchi di riscaldamento misti a pompa di calore
FR Puor les dispositifs de chauffage mixtes par pompe a chaleur
DE Mit Warmepumpe gekoppelte Heizgerate
37 BE Voor verwarmingstoestellen gecombineerd met warmtepomp
DK Til blandede opvarmningsapparater med varmepumpe
TR Isi pompali karisik 1sitma cihazlari igin
CZ Pro smiSend topna zatizeni s tepelnym Cerpadlem
SK Pre zmieSané vykurovanie zariadenia s tepelnym cerpadlom
IT Profilo di carico dichiarato
FR Profil de charge déclarée
DE Spezifiziertes Lastprofil
38 BE Opgegeven lastprofiel
DK Erklaeret belastningsprofil
TR Beyan edilen yiikleme profili
CcZ Deklarovany zatézovy profil
SK Deklarovany zatazovy profil
IT Consumo giornaliero di energia elettrica
FR Consommation journaliére d’électricité
DE Stromverbrauch pro Tag
39 BE Dagelijks elektriciteitsverbruik
DK Dagligt strgmforbrug
TR Gunlik elektrik enerijisi tiketimi
Ccz Denni spotieba elektrické energie
SK Dennd spotreba elektrickej energie




IT Consumo annuo di energia elettrica
FR Consommation annuelle d’électricité
DE Jahresstromverbrauch
0 BE Jaarlijks elektriciteitsverbruik

4 DK Arligt stremforbrug
TR Yillik elektrik enerjisi tiketimi
CZ Roéni spotieba elektrické energie
SK Rocna spotreba elektrickej energie
IT Efficienza energetica in riscaldamento dell’acqua
FR Efficacité énergétique pour le chauffage de I'eau
DE Energieeffizienz der Wassererwarmung

a1 BE Energie-efficiéntie bij waterverwarming
DK Energieffektivitet for vandopvarmningen
TR Suyun isitmasindaki enerji verimi
(074 Energeticka ucinnost ohfevu vody
SK Energetickd ucinnost ohrevu vody
IT Altri elementi
FR Autres éléments
DE Sonstige Angaben

42 BE Andere elementen
DK Andre elementer
TR Diger elemanlar
cz Jiné prvky
SK Iné prvky
IT Controllo della capacita
FR Régolation de la puissance
DE Leistungsregelung

43 BE Controle van de capaciteit
DK Kapacitetsstyring
TR Kapasitenin kontroli
cz Rizeni kapacity
SK Riadenie kapacity
IT Controllo della capacita della temperatura di mandata
FR Controle de la capacité de la température de départ
DE Regelung der Vorlauftemperatur

a4 BE Controle van de capaciteit van de afvoertemperatuur
DK Kapacitetsstyring for fremlgbstemperaturen
TR Cikig sicakhgi kapasitesinin kontroli
CZ Rizeni kapacity teploty piitoku
SK Riadenie kapacity teploty pritoku
IT Controllo della capacita della portata d’acqua
FR Controle de la capacité du débit de I'eau
DE Regelung der Wasserdurchflussmenge

45 BE Controle van de capaciteit van het waterdebiet
DK Styring af vandstrgmmens volumen
TR Su akisi kapasitesinin kontroli
Ccz Rizeni kapacity préitoku vody
SK Riadenie kapacity prietoku vody




PERFORMANCE CHART / GRAFICO DELLE PRESTAZIONI / TABLEAU DE PERFORMANCE LEISTUNGSTABELLE /
PRESTATIECURVE / DIAGRAM OVER YDEEVNE / PERFORMANS GRAFIGi / VYKONOVA KRIVKA / GRAF VYKONNOSTI

Aerotop SG14

©000000000000000000000000000000000000000

Power consumption and Heating capacity [kW]

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 30
Outside Temperature [°C]

Aerotop SG14

7,00
6,00
5,00
4,00

3,00

oo....t"'...'. -
200 ettt L == = T

COP in heating mode [-]

1,00

0,00
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 30

Outside Temperature [°C]



Power consumption and Heating capacity [kW]

COP in heating mode [-]
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TECHNISCHE DATA- TEKNISK DATA - TECHNICKE DATA - TECHNICKE UDAJE- TECHNICKE UDAJE

[EN] TECHNICAL DATA

MODEL AEROTOP SG10 AEROTOP SG12 AEROTOP SG14
Energy efficiency category, average climate, A++ A+++ A+++ A+++ A+++ A+++
W55/W35

Power regulalon Yes Yes Yes

Evaporator, air side

Evaporator Grooved copper Grooved copper Grooved copper
pipes and fins in pipes and fins in pipes and fins in
hydrophilic hydrophilic hydrophilic
aluminum aluminum aluminum
Fan Axial Axial Axial
Air flow min-max [m3/h] 2000 5300 2000 5700 2000 6000
Available stac pressure (without ducts) [Pa] 34 53 34 55 34 58
Min external air temperature in heallng [°C] -20 -20 -20
Max external air temperature in heaking [°C] 35 35 35
Condenser, water side
Nominal water flow (dT=5K) [m3/h] 0,93 1,42 1,77
A-7/W35
Nominal pressure drop (dT=5K) / [mbar] 130 190 290
Minimum water flow release [m3/h] 0,85 14,2 0,85 14,2 0,85 14,2
[I/min]
Minimum water flow stop [m3/h] 0,77 12,8 0,77 12,8 0,77 12,8
[1/min]
Minimum water flow for pump modulaKon [m3/h] 0,92 15,3 0,92 15,3 0,92 15,3
[I/min]
Circulator model PARARS 8 PARARS 8 PARARS 8
IPMW1-130-12 IPMW1-130-12 IPMW1-130-12
Available pressure head [mbar] 750 600 450
Max operal¥ng pressure [bar] 3 3 3
Plate heat exchanger material Steel Steel Steel
Electrical data
Voltage supply [V]| 400V 3N/PE - 50Hz 400 V 3N/PE - 50Hz 400 V 3N/PE - 50Hz
Current consumplon max (without heaking | max [A] 8,1 A/ph 10,5 A/ph 13,0 A/ph
element)
Inrush current VSA [A] <3 <3 <3
StarlXng current with locked rotor LRA [A] -- -- -
Max starts per hour 6 6 6
Restart delay aler power off [s] 180 180 180
Circuit breaker size (without heakng element) [A] 13-C type 16-C type 20-C type
Circuit breaker size for heang element only (6 kW) [A] 13-C type 13-C type 13-C type
Circuit breaker size HP + healng element [A] 25-C type 25-C type 32-C type
Circuit breaker size controller only [A] 13-C type 13-C type 13-C type
Control voltage supply 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz
Nominal Voltage \Y%| 400 400 400
OperallIng voltage limits I\ 376 - 424 376 - 424 376 - 424
Cos phi >0,9 >0,9 >0,9
Communication cable (lenght < 60 m)
Reference Hybrid cable Hybrid cable Hybrid cable

Type

5G1,5 + (2x0,75)

5G1,5 + (2x0,75)

5G1,5 + (2x0,75)




Power supply cable

Reference HO7RN-F HO7RN-F HO7RN-F
Type 5G4 5G4 5G4

Max diameter ext [mm] 18 18 18
Power input data

Heat pump max power input (without heating PHP [kW] 5,00 6,13 7,37
element)

Heating element power input PE [kW] 2+2+2 2+2+2 2+2+2
Heat pump max power input with heating element | PHP+PE [kW] 11,00 12,13 13,37

Fan power input PV [W] 100 100 100
Circulator power input min-max PP [W] 4 75 4 75 4 75
Dimension

Height [mm] 1140- 1290 1140-1290 1140-1290
Width [mm] 960 960 960
Depth [mm] 1470 1470 1470
Weight

Stainless steel version kel 255 255 255
Polymer version [kg] 240 240 240
Refrigerant circuit

Compressor DC Twin-Rotary DC Twin-Rotary DC Twin-Rotary
Refrigerant R410A R410A R410A
Refrigerant charge [kg] | 4,27 (8,92 tCOzeq.) 4,27 (8,92 tCOzeq.) 4,27 (8,92 tCOzeq.)
Lubricant VG74 VG74 VG74
Lubricant quantity [L] 1,4 1,4 1,4
Sound measurement

Sound power level Lwa (nominal power) A7 / W55 dB(A) 53 54 58
Sound power level Lwa (max power) dB(A) 57 59 62
Sound power level Lwa (max power, silence mode) dB(A) 51 51 55

MODEL CONTROLLER LOGON B WP 61 LOGON B WP 61 LOGON B WP 61
Connections

Water inlet DN25 (1G 1) DN25 (IG 1) DN25 (1G 1)
Heating water outlet DN25 (1G 1) DN25 (IG 1) DN25 (1G 1)
Condensation discharge @25 @25 @25

Power supply

DG36 (1 x 35mm)

DG36 (1 x 35mm)

DG36 (1 x 35mm)

N.B. It is strongly recommended to separate the supply cables from the communication cables.




(IT] DATITECNICI

MODELLO AEROTOP SG10 AEROTOP SG12 AEROTOP SG14

Categoria di efficienza energelca, condizioni A++ A+++ A+++ A+++ A+++ A+++

climache medie, W55/W35

Regolazione della potenza Si Si Si

Evaporatore, lato aria

Evaporatore Tubi in rame Tubi in rame Tubi in rame

scanalal e ale¥e in scanala e aleMe in scanala e aleMe in
alluminio idrofile alluminio idrofile alluminio idrofile

Ventola Assiale Assiale Assiale

Flusso dell’aria min-max [m3/h] 2000 5300 2000 5700 2000 6000

Pressione stallca disponibile (senza condolX ) [Pa] 34 53 34 55 34 58

Temperatura aria esterna min in riscaldamento [°C] -20 -20 -20

Temperatura aria esterna max in riscaldamento [°C] 35 35 35

Condensatore, lato acqua

Portata acqua nominale (dT=5K) [m3/h] 0,93 1,42 1,77

Caduta di pressione nominale (dT=5K) A-TIW35 [mbar] 130 190 290

Portata d’acqua minima rilascio [m3/h] 0,85 14,2 0,85 0,85 14,2 0,85
[1/min]

Portata d’acqua minima stop [m3/h] 0,77 12,8 0,77 0,77 12,8 0,77
[I/min]

Portata d’acqua minima modulazione del [m3/h] 0,92 15,3 0,92 0,92 15,3 0,92

circolatore [1/min]

Modello circolatore PARARS 8 PARA RS 8 PARA RS 8

IPMW1-130-12 IPMW1-130-12 IPMW1-130-12

Presa di pressione disponibile [mbar] 750 600 450

Pressione max di esercizio [bar] 3 3 3

Materiale scambiatore di calore a piastre Acciaio Acciaio Acciaio

Dati elettrici

Tensione [V]| 400V 3N/PE - 50Hz 400 V 3N/PE - 50Hz 400V 3N/PE - 50Hz

Consumo energeXlco max (senza elemento | max [A] 8,1 A/ph 10,5 A/ph 13,0 A/ph

riscaldante)

Corrente di inserzione VSA [A] <3 <3 <3

Corrente di spunto con rotore bloccato LRA [A] -- - --

Avviamen max all'ora 6 6 6

Ritardo riavviamento dopo lo spegnimento [s] 180 180 180

Dimensione interruXore automallco (senza [A] 13-C type 16-C type 20-C type

elemen riscaldani)

Dimensione interruX ore automalco solo per [A] 13-C type 13-C type 13-C type

elemento riscal- dante (6 kW)

Dimensione interruXore automalco con elemenk [A] 25-C type 25-C type 32-C type

riscaldanX

Dimensione interruXore automallco del solo [A] 13-C type 13-C type 13-C type

controllore

Tensione di controllo 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz

Tensione nominale \Y% 400 400 400

LimiX tensione di esercizio \Y%| 376-424 376 -424 376-424

Cos phi >0,9 >0,9 >0,9

Cavo di comunicazione (lunghezza < 60 m)

Riferimento Cavo ibrido Cavo ibrido Cavo ibrido

Tipologia 5G1,5 + (2x0,75) 5G1,5 + (2x0,75) 5G1,5 + (2x0,75)

Cavo alimentazione

Riferimento

HO7RN-F

HO7RN-F

HO7RN-F




Tipologia 5G4 5G4 5G4

Est. max diametro [mm] 18 18 18

Dati potenza assorbita

Potenza assorbita max pompa di calore (senza PHP [kwW] 5,00 6,13 7,37
elementi riscaldanti)

Potenza assorbita elemento riscaldante PE [kwW] 2+2+2 2+2+2 2+2+2
Potenza assorbita max pompa di calore con PHP+PE [kwW] 11,00 12,13 13,37
elementi riscaldanti

Potenza assorbita dalla ventola PV [wW] 100 100 100
Potenza assorbita circolatore min-max PP [wW] 4 75 4 75 4 75
Dimensioni

Altezza [mm] 1140- 1290 1140-1290 1140-1290
Larghezza [mm] 960 960 960
Profondita [mm] 1470 1470 1470
Peso

Versione acciaio inox kel 255 255 255
Versione polimero kel 240 240 240
Circuito refrigerante

Compressore DC a doppio rotore DC a doppio rotore DC a doppio rotore
Refrigerante R410A R410A R410A
Carica di refrigerante [kgl | 4,27 (8,92 tCO:eq.) 4,27 (8,92 tC0Ozeq.) 4,27 (8,92 tC0Ozeq.)
Lubrificante VG74 VG74 VG74
Quantita lubrificante [L] 1,4 1,4 1,4
Misurazione del livello sonoro

Livello di potenza sonora Lwa (potenza nominale) A7 / W55 dB(A) 57 59 62
Livello di potenza sonora Lwa (potenza max) dB(A) 53 54 58
Livello di potenza sonora Lwa (potenza max, dB(A) 51 51 55

modalita silenziosa)

MODELLO CONTROLLORE LOGON B WP 61 LOGON B WP 61 LOGON B WP 61
Connessioni

Entrata acqua DN25 (1G 1) DN25 (IG 1) DN25 (1G 1)
Uscita acqua di riscaldamento DN25 (1G 1) DN25 (IG 1) DN25 (1G 1)
Scarico condensa @25 @25 @25

Alimentazione

DG36 (1 x 35mm)

DG36 (1 x 35mm)

DG36 (1 x 35mm)

N.B. Si raccomanda vivamente di separare i cavi di alimentazione dai cavi di comunicazione.




[FR] DONNEES TECHNIQUES

MODEL AEROTOP SG10 AEROTOP SG12 AEROTOP SG14
Catégorie d’efficacité énergélque, climat modéré, A++ A+++ A+++ A+++ A+++ A+++
W55/W35

Réglage de puissance Oui Oui Oui

Evaporateur, coté air

Evaporateur Tuyaux en cuivre Tuyaux en cuivre Tuyaux en cuivre
rainurés et aileles rainurés et aileXes rainurés et aileXes
en aluminium hy- en aluminium hy- en aluminium hy-

drophile drophile drophile

Extracteur Axial Axial Axial

Débit d'air mini-maxi [m3/h] 2000 5300 2000 5700 2000 6000

Pression stallque disponible (sans conduit) [Pa] 34 53 34 55 34 58

Température de |'air extérieur mini en chauffage [°C] -20 -20 -20

Température de l'air extérieur maxi en chauffage [°C] 35 35 35

Condensateur, cOté eau

Débit d'eau nominal (dT=5K) [m3/h] 0,93 1,42 1,77

A-7/W35

Chute de pression nominale (dT=5K) / [mbar] 130 190 290

Débit d'eau mini reprise [m3/h] 0,85 14,2 0,85 0,85 14,2 0,85
[1I/min]

Débit d'eau mini arrétez [m3/h] 0,77 12,8 0,77 0,77 12,8 0,77
[I/min]

Débit d'eau mini pour la modulaon du circulateur [m3/h] 0,92 15,3 0,92 0,92 15,3 0,92
[1I/min]

Modéle du circulateur PARARS 8 PARARS 8 PARARS 8

IPMW1-130-12 IPMW1-130-12 IPMW1-130-12

Hauteur manométrique disponible [mbar] 750 600 450

Pression de service maxi [bar] 3 3 3

Matériau de I'échangeur thermique a plaques Acier Acier Acier

Données électriques

Tension d’alimentaXon [V]1| 400V 3N/PE - 50Hz 400 V 3N/PE - 50Hz 400 V 3N/PE - 50Hz

Consommation électrique maxi (sans élément | max [A] 8,1 A/ph 10,5 A/ph 13,0 A/ph

chauffant)

Courant de démarrage VSA [A] <3 <3 <3

Courant de démarrage avec rotor verrouillé LRA [A] -- - --

Nbre maxi de démarrages par heure 6 6 6

Délai de redémarrage apres mise hors tension [s] 180 180 180

Taille du disjoncteur (sans élément chauffant) [A] 13-C type 16-C type 20-C type

Taille du disjoncteur uniquement pour I'élément [A] 13-C type 13-C type 13-C type

chauffant (6 kw)

Taille du disjoncteur avec élément chauffant [A] 25-C type 25-C type 32-C type

Taille du disjoncteur du controleur [A] 13-C type 13-C type 13-C type

Tension de I'alimentakon de commande 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz

Tension nominale \Y% 400 400 400

Limites de tension de service V] 376 - 424 376 -424 376 -424

Cos phi >0,9 >0,9 >0,9

Cable de communication (longueur < 60 m)

Référence Céble hybride Cable hybride Cable hybride

Type

5G1,5 + (2x0,75)

5G1,5 + (2x0,75)

5G1,5 + (2x0,75)




Cable d’alimentation électrique

Référence HO7RN-F HO7RN-F HO7RN-F
Type 5G4 5G4 5G4
Diametre ext maxi [mm] 18 18 18
Dimensions

Puissance absorbée maxi de la pompe a chaleur PHP [kwW] 5,00 6,13 7,37
Puissance absorbée de I'élément chauffant PE [kwW] 2+2+2 2+2+2 2+2+2
Puissance absorbée maxi de la pompe a chaleur PHP+PE [kwW] 11,00 12,13 13,37
avec élément chauffant

Puissance absorbée du ventilateur PV [wW] 100 100 100
Puissance absorbée du circulateur mini-maxi PP [wW] 4 75 4 75 4 75
Dimensions

Hauteur [mm] 1140 - 1290 1140 - 1290 1140 - 1290
Largeur [mm] 960 960 960
Profondeur [mm] 1470 1470 1470
Poids

Version en acier inoxydable kel 255 255 255
version polymeére [kgl 240 240 240
Circuit de réfrigérant

Compresseur Cc Double rotor Cc Double rotor Cc Double rotor
Réfrigérant R410A R410A R410A
Charge de réfrigérant [kg] | 4,27 (8,92 tCOzeq.) 4,27 (8,92 tCOzeq.) 4,27 (8,92 tCOzeq.)
Lubrifiant VG74 VG74 VG74
Quantité de lubrifiant [L] 1,4 1,4 1,4
Mesure acoustique

Niveau de puissance acoustique Lwa (puissance A7 / W55 dB(A) 57 59 62
nominale)

Niveau de puissance acoustique Lwa (puissance dB(A) 53 54 58
maxi)

Niveau de puissance acoustique Lwa (puissance dB(A) 51 51 55

maxi, mode silencieux)

LOGON B WP 61

LOGON B WP 61

LOGON B WP 61

MODELE DU CONTROLEUR

Connexions

Arrivée d'eau DN25 (IG 1) DN25 (IG 1) DN25 (IG 1)
Sortie d'eau de chauffage DN25 (IG 1) DN25 (IG 1) DN25 (IG 1)
Evacuation de la condensation @25 @25 @25

Alimentation

DG36 (1 x 35mm)

DG36 (1 x 35mm)

DG36 (1 x 35mm)

N.B. Il est vivement recommandé de séparer les cables d'alimentation des cables de communication.




[DE] TECHNISCHE DATEN

MODEL AEROTOP SG10 AEROTOP SG12 AEROTOP SG14
Energieeffizienzklasse, durchschnilXliches Klima, A++ A+++ A+++ A+++ A+++ A+++
W55/W35

Leistungsregelung Ja Ja Ja

Verdampfer, luftseitig

Verdampfer Gelotete Kupferrohre | Geldtete Kupferrohre | Geldtete Kupferrohre
und Rippen aus und Rippen aus und Rippen aus
hydrophilen hydrophilen hydrophilen
Aluminium Aluminium Aluminium
Geblase Axial Axial Axial
Lulvolumenstrom min-max [m3/h] 2000 5300 2000 5700 2000 6000
Verfligbarer stakscher Druck [Pa] 34 53 34 55 34 58
Min. AuBenlultemperatur beim Heizen [°C] -20 -20 -20
Max. AuRenlulkt emperatur beim Heizen [°C] 35 35 35
Kondensator, wasserseitig
Nenndurchfluss (dT=5K) [m3/h] 0,93 1,42 1,77
A-7/W
Nenndruckverlust (dT=5K) /W35 [mbar] 130 190 290
Mindestvolumenstrom Freigabe [m3/h] 0,85 14,2 0,85 0,85 14,2 0,85
[1/min]
Mindestvolumenstrom Stop [m3/h] 0,77 12,8 0,77 0,77 12,8 0,77
[I/min]
Mindestvolumenstrom fiir Pumpenmodulaiton [m3/h] 0,92 15,3 0,92 0,92 15,3 0,92
[1/min]
Umwilzpumpenmodell PARARS 8 PARARS 8 PARARS 8
IPMW1-130-12 IPMW1-130-12 IPMW1-130-12
Verfligbarer Druck [mbar] 750 600 450
Max. Betriebsdruck [bar] 3 3 3
Material des PlaXenwarmetauschers Stahl Stahl Stahl
Elektrische Daten
Spannungszufuhr [V]1| 400V 3N/PE - 50Hz 400 V 3N/PE - 50Hz 400 V 3N/PE - 50Hz
Max. Stromaufnahme | max [A] 8,1 A/ph 10,5 A/ph 13,0 A/ph
Anlaufstrom VSA [A] <3 <3 <3
Anlaufstrom bei gesperrtem Rotor LRA [A] - -- -
Max. Anzahl an Starts pro Stunde 6 6 6
Anlaufverzégerung nach Netzausfall [s] 180 180 180
SchutzschaltergroBe (ohne Heizelement) [A] 13-C type 16-C type 20-C type
SchutzschaltergroBe nur fir Heizelement (6 kW) [A] 13-C type 13-C type 13-C type
SchutzschaltergroBe (mit Heizelement) [A] 25-C type 25-C type 32-C type
SchaltergroRe elektronischen Controllers [A] 13-C type 13-C type 13-C type
Spannungsversorgung Regelung 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz
Nennspannung V] 400 400 400
Betriebsspannungsgrenzen V] 376 - 424 376 - 424 376 - 424
Leistungsfaktor >0,9 >0,9 >0,9
Kommunikationskabel (Lénge 60 m)
Referenz Hybridkabel Hybridkabel Hybridkabel
Typ 5G1,5 + (2x0,75) 5G1,5 + (2x0,75) 5G1,5 + (2x0,75)
Stromversorgungskabel

Referenz

HO7RN-F

HO7RN-F

HO7RN-F




Typ 5G4 5G4 5G4
Max. Durchmesser ext [mm] 18 18 18
Leistungseingangsdaten

Max. Leistungsaufnahme Warmepumpe (ohne PHP [kwW] 5,00 6,13 7,37
Heizelement)

Heizelement-Leistungsaufnahme PE [kwW] 2+2+2 2+2+2 2+2+2
Max. Leistungsaufnahme Warmepumpe (mit PHP+PE [kw] 11,00 12,13 13,37
Heizelement)

Gebldse-Leistungsaufnahme PV [wW] 100 100 100
Umwaélzpumpen-Leistungsaufnahme min-max PP [W] 4 75 4 75 4 75
Abmessungen

Hohe [mm] 1140- 1290 1140-1290 1140-1290
Breite [mm] 960 960 960
Tiefe [mm] 1470 1470 1470
Gewicht

Version aus Edelstahl kel 255 255 255
Polymerversion kel 240 240 240
Kuhlkreislauf

Kompressor DC Doppelrollkolben | DC Doppelrollkolben | DC Doppelrollkolben
Kaltemittel R410A R410A R410A
Kaltemittelfullung [kgl | 4,27 (8,92 tCO:€eq.) 4,27 (8,92 tC0Ozeq.) 4,27 (8,92 tCOzeq.)
Schmiermittel VG74 VG74 VG74
Schmiermittelmenge [L] 1,4 1,4 1,4
Gerauschmessung

Schallleistung Lwa (Nennleistung) A7 / W55 dB(A) 57 59 62
Schallleistung Lwa (max. Leistung) dB(A) 53 54 58
Schallleistung Lwa (max. Leistung, Silent Mode) dB(A) 51 51 55

GERATESTEUERUNG

LOGON B WP 61

LOGON B WP 61

LOGON B WP 61

Anschliisse

Wasservorlauf DN25 (IG 1) DN25 (IG 1) DN25 (IG 1)
Wasserriicklauf DN25 (IG 1) DN25 (IG 1) DN25 (IG 1)
Kondenstablauf @25 @25 @25

Stromversorgung

DG36 (1 x 35mm)

DG36 (1 x 35mm)

DG36 (1 x 35mm)

Anmerkung: Es wird dringend empfohlen, die Versorgungskabel getrennt von den Kommunikationskabeln zu verlegen.




[BE] TECHNISCHE GEGEVENS

MODEL AEROTOP SG10 AEROTOP SG12 AEROTOP SG14
Energie-efficiénKeklasse, gemiddeld klimaat, A++ A+++ A+++ A+++ A+++ A+++
W55/W35

Vermogensregeling Ja Ja Ja

Verdamper, luchtzijde

Verdamper Gegroefde koperen Gegroefde koperen Gegroefde koperen
buizen en hydrofiele | buizen en hydrofiele | buizen en hydrofiele
aluminium aluminium aluminium
koelribben koelribben koelribben
Venllator Axiaal Axiaal Axiaal
Luchtstroom min-max [m3/h] 2000 5300 2000 5700 2000 6000
Beschikbare stalsche druk (zonder leidingen) [Pa] 34 53 34 55 34 58
Min. buitenluch®emperatuur bij verwarming [°C] -20 -20 -20
Max. buitenluch®emperatuur bij verwarming [°C] 35 35 35
Condensor, waterzijde
Nominaal waterdebiet (dT=5K) [m3/h] 0,93 1,42 1,77
Nominale drukdaling (dT=5K) A-TIW35 [mbar] 130 190 290
Min. waterdebiet voor circulalle afgiXe [m3/h] 0,85 14,2 0,85 0,85 14,2 0,85
[1/min]
Min. Waterstroom om de werking van de [m3/h] 0,77 12,8 0,77 0,77 12,8 0,77
circulalepomp te stoppen [I/min]
Min. Waterstroom voor circula¥e modulaXe [m3/h] 0,92 15,3 0,92 0,92 15,3 0,92
[1/min]
Model circulaRepomp PARARS 8 PARARS 8 PARARS 8
IPMW1-130-12 IPMW1-130-12 IPMW1-130-12
Beschikbare druk kop [mbar] 750 600 450
Max. werkdruk [bar] 3 3 3
Materiaal platenwarmtewisselaar Steel Steel Steel
Elektrische gegevens
Voedingsspanning [V]1| 400V 3N/PE - 50Hz 400 V 3N/PE - 50Hz 400 V 3N/PE - 50Hz
Max. stroomverbruik (zonder elek. weerstand) | max [A] 8,1 A/ph 10,5 A/ph 13,0 A/ph
Inschakelstroom VSA [A] <3 <3 <3
Startstroom bij geblokkeerde rotor LRA [A] -- -- -
Max. aantal starts per uur 6 6 6
VertragingsXjd bij herstart na stroomonderbreking [s] 180 180 180
Grooe stroomonderbreker (zonder elektrische [A] 13-C type 16-C type 20-C type
weerstand)
Grooe stroomonderbreker, alleen voor elektrische [A] 13-C type 13-C type 13-C type
weerstand (6 kW)
Groolle stroomonderbreker (met elektrische [A] 25-C type 25-C type 32-C type
weerstand)
Grooe stroomonderbreker, alleen voor elektrische [A] 13-C type 13-C type 13-C type
controller
Controle voedingsspanning 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz
Nominale spanning I\ 400 400 400
Limieten bedrijfsspanning V] 376 - 424 376 - 424 376 - 424
Cos phi >0,9 >0,9 >0,9
Communicatiekabel (lengte < 60 m)
ReferenXe Hybride kabel Hybride kabel Hybride kabel

Type

5G1,5 + (2x0,75)

5G1,5 + (2x0,75)

5G1,5 + (2x0,75)




Voedingskabel

Referentie HO7RN-F HO7RN-F HO7RN-F
Type 5G4 5G4 5G4
Max. diameter ext. [mm] 18 18 18
Gegevens opgenomen vermogen

Warmtepomp max. opgenomen vermogen (zonder | PHP [kW] 5,00 6,13 7,37
elektrische weerstand)

Elektrische weerstand opgenomen vermogen PE [kW] 2+2+2 2+2+2 2+2+2
Warmtepomp max. opgenomen vermogen (met PHP+PE [kwW] 11,00 12,13 13,37
elektrische weerstand)

Ventilator opgenomen vermogen PV [W] 100 100 100
Circulatiepomp opgenomen vermogen min-max PP [W] 4 75 4 75 4 75
Afmetingen

Hoogte [mm] 1140- 1290 1140-1290 1140-1290
Breedte [mm] 960 960 960
Diepte [mm] 1470 1470 1470
Gewicht

Versie roestvrij staal [kg] 255 255 255
Polymeerversie [kg] 240 240 240
Koelcircuit

Compressor DC Dubbele rotor DC Dubbele rotor DC Dubbele rotor
Koelmiddel R410A R410A R410A
Lading koelmiddel [kg] | 4,27 (8,92 tCOzeq.) 4,27 (8,92 tCOzeq.) 4,27 (8,92 tCOzeq.)
Smeermiddel VG74 VG74 VG74
Hoeveelheid smeermiddel [L] 1,4 1,4 1,4
Geluidsmeting

Geluidsvermogensniveau Lwa (nominaal vermogen) | A7 / W55 dB(A) 57 59 62
Geluidsvermogensniveau Lwa (max. vermogen) dB(A) 53 54 58
Geluidsvermogensniveau Lwa (max. vermogen, dB(A) 51 51 55

stille modus)

MODEL REGELAAR LOGON B WP 61 LOGON B WP 61 LOGON B WP 61
Aansluitingen

Inlaat water DN25 (IG 1) DN25 (IG 1) DN25 (IG 1)
Uitlaat verwarmingswater DN25 (1G 1) DN25 (IG 1) DN25 (1G 1)
Afvoer condens @25 @25 @25

Voeding

DG36 (1 x 35mm)

DG36 (1 x 35mm)

DG36 (1 x 35mm)

NB: we raden ten stelligste aan de voedingskabels te scheiden van de communicatiekabels.




[DK] TEKNISKE SPECIFIKATIONER

MODEL AEROTOP SG10 AEROTOP SG12 AEROTOP SG14
EnergieffekRvitetskategori, gennemsnitligt klima, A++ A+++ A+++ A+++ A+++ A+++
W55/W35

Effektregulering Yes Yes Yes

Fordamper pa luftside

Fordamper Rillede kobberrgr og | Rillede kobberrgr og | Rillede kobberrgr og
finner og hydrofil finner og hydrofil finner og hydrofil
aluminium aluminium aluminium
Blaeser Aksial Aksial Aksial
Lukstrgm min.-maks. [m3/h] 2000 5300 2000 5700 2000 6000
Tilgaengeligt staksk tryk (uden kanaler) [Pa] 34 53 34 55 34 58
Min. ekstern [uXtemperatur ved opvarmning [°C] -20 -20 -20
Maks. ekstern luXtemperatur ved opvarmning [°C] 35 35 35
Kondensator, vandside
Nominel vandstrgmning (dT=5K) [m3/h] 0,93 1,42 1,77
A-7/W35
Nominelt trykfald (dT=5K) / [mbar] 130 190 290
Minimum vandstrgm for cirkulatorfrigivelse [m3/h] 0,85 14,2 0,85 0,85 14,2 0,85
[I/min]
Minimum vandstrgm pr. Stop [m3/h] 0,77 12,8 0,77 0,77 12,8 0,77
[I/min]
Minimum vandstrgm for cirkula®lonsmodulering [m3/h] 0,92 15,3 0,92 0,92 15,3 0,92
[1I/min]
Cirkulatormodel PARARS 8 PARARS 8 PARARS 8
IPMW1-130-12 IPMW1-130-12 IPMW1-130-12
Tilgengelig trykhgjde [mbar] 750 600 450
Maks. drillstryk [bar] 3 3 3
Pladevarmeveksler, materiale Stal Stal Stal
Elektriske specifikationer
Spaendingsforsyning [V]| 400V 3N/PE - 50Hz 400V 3N/PE - 50Hz 400 V 3N/PE - 50Hz
Strgmforbrug maks (uden varmeelement) I max [A] 8,1 A/ph 10,5 A/ph 13,0 A/ph
Indgangsstrgmstgd VSA [A] <3 <3 <3
Startstrgm med Iast rotor LRA [A] -- -- -
Maks. starter pr. Kme 6 6 6
Forsinkelse af genstart eXer strgmald rydelse [s] 180 180 180
Kredslgbsall ryder, stgrrelse (uden varmeelement) [A] 13-C type 16-C type 20-C type
Kredslgbsall ryder, stgrrelse kun for varmeelement [A] 13-C type 13-C type 13-C type
(6 kw)
Kredslgbsal ryder, stgrrelse (med varmeelement) [A] 25-C type 25-C type 32-C type
Kredslgbsall ryder, kun controller [A] 13-C type 13-C type 13-C type
Styrespaendingsforsyning 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz
Nominel spaending V] 400 400 400
Graenser for driksspaending [V] 376 - 424 376 -424 376-424
Cos phi >0,9 >0,9 >0,9
Kommunikationskabel (lsengde <60 m)
Reference Hybrid kabel Hybrid kabel Hybrid kabel
Type 5G1,5 + (2x0,75) 5G1,5 + (2x0,75) 5G1,5 + (2x0,75)

Stromforsyningskabel

Reference

|

HO7RN-F

HO7RN-F

HO7RN-F




Type 5G4 5G4 5G4
Maks. ekstern diameter [mm] 18 18 18
Effektindgang, specifikationer

Varmepumpe maks. effektindgang (uden PHP [kW] 5,00 6,13 7,37
varmeelement)

Varmeelement, effektindgang PE [kwW] 2+2+2 2+2+2 2+2+2
Varmepumpe maks. effektindgang (med PHP+PE [kW] 11,00 12,13 13,37
varmeelement)

Blzeser, effektindgang PV [W] 100 100 100
Cirkulator, effektindgang min.-maks. PP [W] 4 75 4 75 4 75
Mmal

Hgjde [mm] 1140- 1290 1140-1290 1140-1290
Bredde [mm] 960 960 960
Dybde [mm] 1470 1470 1470
Veegt

Model i rustfrit stal [kg] 255 255 255
Polymer model kel 240 240 240
Kalemiddelkredslgb

Kompressor DC Dubbele rotor DC Dubbele rotor DC Dubbele rotor
Kglemiddel R410A R410A R410A
Kglemiddelladning [kg] | 4,27 (8,92 tCOzeq.) 4,27 (8,92 tCOzeq.) 4,27 (8,92 tCOzeq.)
Smgremiddel VG74 VG74 VG74
Smgremiddelmangde [L] 1,4 1,4 1,4
Lydmaling

Lydeffektniveau Lwa (nominel effekt) A7 / W55 dB(A) 57 59 62
Lydeffektniveau Lwa (maks. effekt) dB(A) 53 54 58
Lydeffektniveau Lwa (maks. effekt; stillefunktion) dB(A) 51 51 55

STYREENHED, MODEL

LOGON B WP 61

LOGON B WP 61

LOGON B WP 61

Forbindelser

Vandindlgb DN25 (IG 1) DN25 (1G 1) DN25 (1G 1)
Opvarmningsvand, udlgb DN25 (IG 1) DN25 (1G 1) DN25 (IG 1)
Kondensudladning @25 @25 @25

Strgmforsyning

DG36 (1 x 35mm)

DG36 (1 x 35mm)

DG36 (1 x 35mm)

N.B. Det anbefales kraftigt, at adskille strgmforsyningskablerne fra kommunikationskablerne.
















